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informace z radnice

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ MĚSTA
V rámci informovanosti občanů o sys-
tému odpadového hospodářství, uspo-
řádalo město Horní Cerekev výlet 
na skládku společnosti SOMPO a.s. 
do  Hrádku u  Pacova. Zájemci z  řad 
spoluobčanů si za odborného výkla-
du Ing. Lapáčka (ředitele SOMPO a.s.), 
prohlédli třídící linku, lisovnu vytřídě-
ných odpadů, ale také úložiště komu-
nálního odpadu, který se již nedá dále 
zpracovat. Účastníci zájezdu hodnotili 
velice pozitivně průběh celé akce. Po-
dobný poučný výlet je připraven pro 
vybrané třídy naší základní školy, který 
absolvují žáci v rámci výuky.

V  oblasti odpadového hospodářství 
pro Vás připravujeme novinku, a  to 
možnost získání bezplatného kom-
postéru. Zájemci o  tyto nádoby se 
mohou zaregistrovat se svým poža-
davkem na MěÚ Horní Cerekev. K re-
gistraci postačí Vaše jméno, příjme-
ní a adresa trvalého bydliště. Regist-
raci je možné provést telefonicky na 
čísle 565 396 495, 602 857 420, ne-
bo emailem starosta@hornicerekev.
cz Kompostéry budou nakoupeny 
v  rámci dotace společností SOMPO 
a.s. a  poté distribuovány do jednot-
livých obcí. Věříme, že mnoho z Vás 

využije možnosti si zdarma vyrobit 
vlastní kompost na zahrádku. 

STAROU CESTU LEMUJÍ NOVÉ LAVIČKY, PŘIBUDOU I LAMPY
Dnes už si jen málokdo vzpomene, 
že rybníky Malý a Velký Frejlach tvo-
řily jeden celek a  že jedinou komu-
nikací k  vlakovému nádraží v  Horní 
Cerekvi byla takzvaná „stará cesta“. 
Ta začíná na dnešní odbočce z ulice 
Březinova, zhruba na úrovni Domo-
va Jeřabina, mezi zmiňovaným rybní-
kem Malý Frejlach a Zámeckým ryb-
níkem se po ní dostanete ke kultur-
nímu domu a za touto budovou opět 
navazuje na ulici Březinova.
Toto krásné, poklidné a  ojedině-
lé místo v  Horní Cerekvi je jedním 
z  těch, které zůstalo po desetile-
tí nezměněno, a  patří tak k  historic-
ky významným částem našeho měs-
ta. Vzhledem k uvedeným skutečnos-
tem si zaslouží určitou pozornost.
V září letošního roku byly podél cesty 
usazeny nové lavičky, které doplňují 

pevně zabudované odpadkové koše. 
Stromořadí, které je po mnoho dese-
tiletí součástí této cesty, je ve velice 
dobrém stavu, nicméně některé vět-
ve bude nutné prořezat. V  budouc-
nu plánujeme také osazení několi-
ka lamp veřejného osvětlení v histo-
rickém provedení, tak aby toto místo 
neztratilo své původní kouzlo a moh-
lo nadále sloužit k relaxaci, odpočin-
ku a  vzájemnému setkávání všech 
generací.
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PARKOVÁNÍ VE SPORTOVNÍ JE NYNÍ DOSTUPNĚJŠÍ

S koncem září došlo k dokončení par-
koviště u bytových domů v ulici Spor-
tovní. Rekonstrukce plochy a rozšíře-
ní parkovacích stání s sebou však ne-
čekaně přineslo nesčetně komplikací 
a  termín dokončení se oproti původ-
ním plánům výrazně prodloužil.
Po celé ploše parkoviště bylo naleze-
no hned několik „neznámých“ elek-
trických kabelů, bylo nutné jejich nové 
uložení, které komplikovalo jejich vzá-
jemné křížení. Jeden z  hlavních pří-
vodů do bytového domu č.p. 359 byl 
uložen pouze 20 cm pod původním 
povrchem, navíc bez potřebné a nut-

né ochrany. Deštivé počasí a nekom-
pletní dodávka objednaných betono-
vých prefabrikátů, kterých je v dnešní 
době na trhu velký nedostatek, způ-
sobilo další zdržení stavby.
V současné době je parkoviště již ote-
vřeno a zcela zpřístupněno všem uži-
vatelům. Pokud by v zimních měsících 
došlo k nějakému výraznému naruše-
ní stávajícího povrchu, jsme domluve-
ni s  realizační firmou na jistých úpra-
vách na jaře příštího roku. Věříme, že 
se díky rozšíření parkoviště po čtrnác-
ti letech konečně zlepší komfort byd-
lení obyvatel této části Horní Cerekve.

NOVÍ ZASTUPITELÉ SE SEJDOU 19. ŘÍJNA
Ve dnech 23. a 24. září se na celém 
území České republiky konaly vol-
by do obecních zastupitelstev. Ani 
na Hornocerekvicku tomu nebylo ji-
nak. V zákonem dané lhůtě se zare-
gistrovala dvě sdružení nezávislých 
kandidátů, a  to Za spokojenost ob-
čanů Hornocerekvicka a  Společně 
2022. Tato politická uskupení se pro-
střednictvím svých patnácti kandidá-
tů a vlastních programů snažila oslo-
vit voliče.

Úspěšnější v  tomto klání bylo SNK 
Společně 2022, které obdrželo cel-
kem 8 396 hlasů, což činí 65, 86 %. 
Na druhém místě skončilo sdruže-
ní Za spokojenost občanů Hornoce-
rekvicka, které získalo 4 353 hlasů, 
tedy 34,14 %. V přepočtu na mandá-
ty v  budoucím zastupitelstvu města 
Horní Cerekev tak za Společně 2022 
usedne celkem deset zastupitelů 
a za sdružení ZSOHC pět zastupite-
lů. Ustavující schůze nového zastupi-

telstva proběhne 19. října od 17 hodin 
v KD Horní Cerekev a všichni naši ob-
čané jsou srdečně zváni.

Je zde zcela jistě na místě poděko-
vat všem členům okrskových voleb-
ních komisí a registračnímu úřadu za 
výbornou organizaci a bezproblémo-
vý průběh letošních voleb, ale určitě 
také všem občanům, kteří přišli k vol-
bám a svými hlasy demokraticky roz-
hodli o složení zastupitelstva. 

LÉKY BUDE NOVĚ DOVÁŽET CHARITA
Nájemník, který v lékárně v Horní Ce-
rekvi působil přibližně dva roky, ode-
šel do důchodu. Nového se i přes fi-
nanční podporu města bohužel sehnat 
nepodařilo. Záleží nám však na tom, 
aby naši obyvatelé měli přístup k  lé-
kům, a proto jsme se domluvili s pečo-
vatelskou službou Oblastní charity Jih-
lava, která u nás působí, že jim je bu-
dou dovážet jejich pracovnice.

V praxi tak bude stačit, aby SMS zprá-
vu s  receptem, případně papírový 
předpis od lékaře, předali Charitě a ta 
se o vše postará. Služba sice bude jen 
pro jejich klienty, ale smlouvu s  nimi 
může uzavřít každý. Ačkoli bude ten-
to servis pro zájemce placený, část-
ka bude skutečně minimální. Činnost 
Charity totiž dotuje ze svého rozpočtu 
i město Horní Cerekev.

Uvažovali jsme i  o  možnosti zajistit 
občanům léky svépomocí prostřed-
nictvím Městského úřadu. Tato vari-
anta ale není ze zákona možná. In-
formace ze systému eRecept, k nimž 
mají přístup lékaři a  farmaceuti pro-
střednictvím informačních systémů, 
které využívají, lze využívat pouze 
v rámci poskytování zdravotních slu-
žeb. 
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V TUROVCE ROSTE PERGOLA
V  naší nejmenší místní části Turov-
ka v současné době probíhají práce 
na stavbě pergoly, která bude urče-
na jako zázemí společenských nebo 
kulturních akcí. Základy a přípravné 
práce si někteří turovečtí spoluob-
čané provedli sami, za což jim patří 
velký dík. Pokládku zámkové dlažby 
a tesařské práce provádí zaměstnan-
ci místního hospodářství v  souladu 
s tesaři z našeho okolí.

ZDRAŽOVÁNÍ ENERGIÍ SE DOTKNE KAŽDÉHO Z NÁS
Stejně tak jako na většinu našich domác-
ností, dopadne v následujících měsících 
i na město Horní Cerekev výrazné zdra-
žování energií. Městské objekty jako 
budova radnice, základní škola, kultur-
ní dům, ale také třeba pečovatelské do-
my jsou vytápěny plynem. S příchodem 
chladného podzimního počasí tak bu-
de nutné sledovat stavy plynoměrů, ale 
hlavně se zamyslet nad tím, zda je sku-
tečně nutné topit ve všech místnostech 
a částech těchto objektů.
Z uvedených důvodů jsme vstoupili do 
jednání se správci městských objektů 
a požádali je o spolupráci při snížení spo-
třeby plynu. Každý radiátor, který lze vy-
pnout, nebo alespoň snížit jeho teplotu, 
dokáže ušetřit nemalou finanční částku, 

která se pak v konečném součtu může 
velice pozitivně promítnout do celkové 
spotřeby plynu. Je zcela pochopitelné, 
že starší lidé v pečovatelských domech 
mají větší nároky na teplo než například 
děti školou povinné, a v žádném přípa-
dě nechceme standard jejich života sni-
žovat. Rozhodně se nechystáme zcela 
vypínat plynové kotle v  městských bu-
dovách, nicméně apelujeme na všechny 
nájemníky a uživatele, aby svým zodpo-
vědným přístupem napomohli přečkat 
nadcházející složité období.
Podobná situace je se spotřebou elek-
trické energie. Velká část spotřeby té-
to komodity připadá na veřejné osvět-
lení. V  některých místních částech do-
šlo v uplynulých čtyřech letech k částeč-

né nebo úplné výměně starých světel za 
novější led osvětlení s malou spotřebou, 
nicméně hlavně v Horní Cerekvi převažu-
jí stará světla s energeticky velice nároč-
ným provozem. Je tak na místě zamys-
let se nad možným řešením úspor v této 
oblasti, a to vypnutím veřejného osvětlení 
v určitou noční hodinu. Celonoční svícení 
se v dnešní době stává naprostým luxu-
sem, který si může jen málokdo dovolit, 
a i město by se v této oblasti mělo chovat 
hospodárně. Samozřejmostí bude pláno-
vaná postupná obměna starých světel.
Věříme, že Vám chystaná úsporná opat-
ření nepřinesou výrazné omezení Va-
šeho životního standardu, nicméně pro 
obecní rozpočet a finance nás všech bu-
de jejich zavedení naprosto nezbytné.

VÝDEJNÍ MÍSTO ZÁSILKOVNY NAHRADÍ Z-BOX
Jak již někteří z Vás zjistili, v Horní Ce-
rekvi bylo zrušeno výdejní místo spo-
lečnosti Zásilkovna v  Toulavém se-
cond handu v ulici Na Sádkách. Pro ty, 
kteří si při objednávání svých balíčků 
tento způsob doručování oblíbili, má-
me dobrou zprávu. Se společností Zá-
silkovna jednáme o umístění mobilní-
ho výdejního místa zvaného Z-BOX. 

Toto zařízení bude nainstalováno na 
parkovišti za zdravotním střediskem 
v ulici Březinova. Přesný termín insta-
lace zatím nemáme potvrzen, nicmé-
ně jsme s obchodním oddělením před-
běžně domluveni na listopadu letoš-
ního roku. Vánoční dárky tak možná 
někteří z  Vás obdrží prostřednictvím 
tohoto mobilního výdejního místa. 

Hospodaření města Horní Cerekev 1–9/2022
Předkládáme přehled hospodaření města v období leden až září 2022

Rok 2022 schválený rozpočet (Kč) Skutečné plnění (Kč)
příjmy 69 830 190 56 175 744 
daňové 33 546 390 33 404 958 
nedaňové 9 671 900 17 258 277 
kapitálové 1 520 000 848 860 
Finanční transfery 25 091 900 4 663 649 

Rok 2022 schválený rozpočet (Kč) Skutečné plnění (Kč)
výdaje 85 524 813 44 848 942 
bezpečnost a veřejný pořádek 1 421 500 1 283 425 
bydlení, komunální služby a ÚR 13 680 500 5 809 090 
doprava 13 475 000 6 045 582 
kultura 5 383 440 2 262 618 
průmysl a stavebnictví 9 332 000 2 725 365 
sociální služby 1 820 393 1 604 622 
školství 16 778 000 2 482 847 
tělovýchova a zájmová činnost 3 689 000 828 612 
veřejná správa 11 331 390 14 491 480 
zemědělství 5 687 000 4 920 133 
ŽP 2 926 600 2 395 168 

stav finančních prostředků na účtech města Horní Cerekev 
k 30.9.2022 (Kč)

35.265.530,40

Dluhová služba města Horní Cerekev k 30.9. 2022 (Kč) 15.964.213,94
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KVALITA PITNÉ VODY V CHRÁSTOVĚ SE VÝRAZNĚ ZLEPŠÍ
V místní části Chrástov byl v uplynu-
lých letech problém s  kvalitou pitné 
vody. Zvýšený obsah pesticidů jsme 
řešili odstavením jedné ze studní 
a rozšířením ochranného pásma, nic-
méně výsledek byl pouze dočasný, 
a bohužel ne zcela účinný. Začátkem 
října přijela odborná firma a na vodo-
vodní systém v  Chrástově nainstalo-
vala speciální filtr, který dokáže pro-

HŘÍBĚČTÍ SE DOČKAJÍ CHODNÍKU
V naší největší místní části – Hříběcí – 
probíhají práce na výstavbě chodníku. 
Ještě v letošním roce tak bude dokon-
čeno dílo, na které obyvatelé Hříběcí 
čekali desítky let. Po odkrytí svrchních 
vrstev zeminy bylo realizační firmou 
zjištěno, že část kanalizace, která tu-
dy prochází, je uložena v  příliš malé 
hloubce, a bude tak nutné ji zahloubit 

 NOVÁ STŘECHA I OKNA. DOKONČILO SE NĚKOLIK REKONSTRUKCÍ
S  podzimem letošního roku bylo do-
končeno hned několik investičních 
akcí v  Horní Cerekvi. Připomeňme si 
některé s nich.
Obyvatelé bytového domu v ulici Bře-
zinova mají dokončenou zcela no-
vou střechu opatřenou okapy, svody 
a oplechováním.Stejně tak byla v ce-
lém tomto objektu osazena nová ok-
na a dveře na zahradu. V příštím roce 
dojde k výměně hlavních vchodových 
dveří a do rozpočtu města bude zcela 
jistě vhodné zařadit potřebnou finanč-
ní částku na novou fasádu tohoto ob-
jektu.

K rekonstrukci došlo také v Těšenově. 
V hasičské zbrojnici a kulturním zaří-
zení v  této místní části jsme rovněž 
nechali osadit nová okna. Soused-
ská setkávání a  jiné společenské ne-
bo kulturní akce nebudou již prováze-
na nepříjemným průvanem v zádech. 
Zcela jistě se tato investice také vy-
platí z pohledu na výši spotřeby a ce-
ny energií. 
V  Tešenově dále probíhají dokončo-
vací práce na výstavbě retenční nádr-
že, která bude nejen účelnou, ale díky 
kvalitnímu a vkusnému provedení ta-
ké estetickou stavbou na tamní návsi.

a zároveň uložit do nového potrubí. 
Ač tato nastalá situace stavbu prodra-
ží, je zcela jistě na místě tyto potřebné 
kroky provést tak, aby naše budoucí 
generace nemusely za několik málo 
let chodníky opět rozebírat a kanaliza-
ci opravovat. I přes popsané kompli-
kace věříme, že chodníky budou do-
končeny ještě před začátkem zimy. 

blém s  kvalitou vody vyřešit. Čištění 
a pravidelnou údržbu tohoto zařízení 
bude provádět školený zaměstnanec 
místního hospodářství a  kontrola pit-
né vody bude i nadále pravidelně pro-
váděna pracovníky Státního zdravot-
ního ústavu. Chrástovští tak mají po 
letech mnohem větší jistotu, že voda, 
kterou pijí, je zcela nezávadná a zdra-
ví prospěšná.
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Vážení spoluobčané,  rádi bychom 
Vás informovali o spolupráci mezi ob-
cí a společností Dimatex při sběru ne-
potřebného textilu.  
Sběrné kontejnery jsou určeny k dru-
hotnému využití textilních materiá-
lů s pozitivním vlivem na životní pro-
středí. Třídění textilu je jednou z cest, 
jak dosáhnout  požadovanou úroveň 
50% recyklace komunálního odpadu 
v příštích letech.  
Společnost DIMATEX CS, spol. s  r. o. 
působí na českém trhu služeb v oblasti 
svozu a recyklace textilu pod stále stej-
ným názvem od roku 1991. Zakládáme 
si na tradicích a jsme společensky od-
povědná firma. Naší činností šetříme 
městům nemalé částky za zpracová-
ní komunálního odpadu. Naší snahou 
je pomoci naplnit cíle ve třídění odpa-
du, důležitá je však i aktivní spolupráce 
měst/obcí a jejich obyvatel.
Část vytříděného textilu je předána 
neziskovým organizacím. Spolupra-
cujeme s  Oblastními charitami, které 
podporujeme jak finančně, tak mate-
riálem z kontejnerů v případě potřeby. 
Z charitativního šatníku, provozované-
ho v sídle firmy, neziskové organizace 
čerpají ošacení, obuv, deky, ručníky aj. 
podle vlastních potřeb. Textil nevyuži-
telný pro charitativní účely společnost 
DIMATEX dále zpracovává. Vytříděné 
oděvy a  textilní materiály se dále re-
cyklují a používají pro výrobu čistících 
hadrů, geotextilií pro využití v automo-
bilovém, strojírenském nebo staveb-
ním průmyslu.
Pro přehled ještě uvádíme, jaký tex-
til patří do kontejnerů na textil, jak má 
být do kontejneru vhazován a jaký tex-
til tam v žádném případě nepatří. Zá-
roveň prosíme všechny, aby vytřídě-
ný textil v  žádném případě nenechá-
vali vedle kontejnerů, ale vhazovali jej 
přímo do kontejnerů na textil. Zabrání 
tak velkému nepořádku a znehodno-
cení odloženého textilu.

Co PATŘÍ do sběrného 
kontejneru
Čistý a  suchý textil (veškeré nositel-
né oděvy, kabelky, batohy, bytový tex-
til – záclony, závěsy, povlečení, pota-
hy, ubrusy, ručníky a  deky) zabalený 
v  zavázaných (zauzlovaných) igelito-

Cesta textilního odpadu
vých pytlích / taškách, dále také čis-
tá spárovaná (svázaná) nositelná obuv 
a funkční hračky. 

Co NEPATŘÍ do 
sběrného kontejneru 
Znečištěný, mokrý, plesnivý nebo za-
páchající textil, matrace, molitan, ko-
berce, ústřižky látek, netextilní mate-
riály, komunální odpad. 

Z odpadového textilu nově vyrábíme 
recyklát pro venkovní použití RETEX-
TIL. Jedná se o  textilní kompozit – 
inovativní řešení z recyklovaných tex-
tilií a LDPE, které kombinuje nejlepší 
vlastnosti plastu a  dřeva. Materiál je 
pevný, nenasákavý a bezúdržbový.

RETEXTIL  – textilní kompozit, 100% 
recyklát z textilu a LDPE
Naše skupina firem investovala ne-
malé prostředky do vývoje technolo-
gií na zpracování odpadové části tex-
tilu z  kontejnerů na textil. Technolo-
gie zde. Výsledkem je produkt textil-
ní kompozit RETEXTIL, který se skládá 

z textilního odpadu a LDPE. RETEXTIL 
kombinuje nejlepší vlastnosti plastu 
a dřeva. Materiál je pevný, stálý, nena-
sákavý a bezúdržbový.

•	 Nabízíme městský mobiliář a profily.
•	 Materiál opracovatelný na běžných 

nástrojích pro práci se dřevem.
•	 Neabsorpční  – odolný proti vlh-

kosti, vodě a nízkým teplotám.
•	 Odolný  – o  40 % mechanicky 

odolnější než srovnatelné plasty.
•	 Vyprodukováno z  textilu určené-

ho k likvidaci. 

www.retextil.cz 

Kontakt a profil společnosti: 
www.dimatex.cz, Facebook – Recyk-
lace textilu.

Společnost Dimatex chce být Váš sta-
bilní, spolehlivý a  blízký partner pro 
ekologické zpracování nepotřebných 
oděvů. Děkujeme, že nám pomáháte 
pomáhat. 

Milan Kunst
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Podle všech ohlasů, se letní slavnost 
hasičů pořádaná v sobotu 23. červen-
ce u KD, dokonale vydařila.
Ukázka požárního zásahu dětské jed-
notky k hořící chatce, vyvolání popla-
chu, houkání hasičského vozu a uha-
šení požáru, bylo unikátní…
Pro děti byly přichystány vodnické 
soutěže a dílničky, skákací hrad, mal-
ba na obličej a  pohádka. Nechyběla 
vodnická stezka a  na závěr progra-
mu tolik oblíbená pěnová show. Bo-
haté občerstvení, grilovalo se maso, 

Díky všem za krásný den
klobásy, prodával se párek v  rohlíku, 
popcorn, cukrová vata a k pití kdo co 
chtěl. K dobré náladě hrál DJ Tony, ve-
čer se vystřídal s kapelou JSC Salavi-
ce. Na rybníku vodní a světelná show, 
točící se vodní kolo a večer zakonče-
ný velkým ohňostrojem. Navíc nám 
přálo počasí, co víc si přát…

Poděkování patří všem, kdo se na té-
to akci aktivně podíleli a dík patří ing. 
Brávkovi za dodání dřeva na chatku 
k dětskému požárnímu zásahu. 

TŘETÍ SETKÁNÍ HISTORICKÝCH MOTOCYKLŮ A VOZIDEL
Patříte k obdivovatelům historických vozidel, vůně benzí-
nu a starých časů? Tak to jste i příznivcem
pořadatele p. Pavla Svobody, který se svou rodinou a ka-

marády pro nás sraz auto-moto veteránů připravil. Počasí 
nám v neděli 21. srpna zrovna nepřálo a možná odradilo ně-
které účastníky akce, ale příjemnou atmosféru to nezkazi-
lo. Na prostranství u kulturního domu, bylo k vidění spoustu 
plechových „krasavců“ a soutěž o nejstarší auto vyhrál CIT-
ROEN R 146 (torpédo) rok výroby 1928.
Na srazu byly vystaveny oba dva dřevěné modely z dílny 
Pavla Svobody, motorky JAWA 250“Pérák“
a nově JAWA 50 „Pařez“. Na ty se mohlo jen dívat, ale na 
připraveném stolečku bylo pár dílů, na které se mohlo sahat 
a přesvědčit se, co dokáží šikovné ruce s dřevem.
Na závěr motoristé nastartovali stroje a vyjeli na trasu po 
okolních obcích a  my se budeme těšit na další sraz ve-
teránů. Děkujeme Pavlovi a všem pořadatelům této akce 
a poděkování patří i panu Zadražilovi, se stánkem s občer-
stvením.

S ÚSMĚVEM DO ŠKOLY
Den plný zábavy pořádalo město Hor-
ní Cerekev, Potápěčský spolek Pelhři-
mov a AVZO H. Cerekev
Jak zpříjemnit dětem začátek školního 
roku? Něčím neokoukaným, jiným…
Ukázka, jak bezpečně slaňovat v  te-
rénu kde není možné sejít, lukostřel-
ba při které jde především o zasaže-
ní cíle nebo sportovní střelba ze vzdu-
chovky na terč, to snad byla trefa do 
černého. 

Pro rozvíjení zručnosti a  obratnosti 
jsou dobré kuželky a k tomu zkušeb-

ní jízda na elektrokoloběžkách, to ta-
ké není běžná zábava a každému se 
hned na poprvé nezadaří. Z  dálkově 
řízených modelů lodí, které byly v lo-
mu k vidění poprvé a zaujali nejenom 
ty malé návštěvníky, ale i  nás trochu 
starší. Poděkování za čas a  ochotu, 
patří Pavlu a  Ivanu Červeným, za ob-
čerstvení p. Zadražilovi a  všem kteří 
se na akci podíleli. 

 L.Červenková
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Loučení s létem v Turovce 2022
Čtyřicítka! U  lidí je označována za ja-
kousi vstupní bránu do období střední-
ho věku, v případě bojovky v Turovce 
ovšem hovoříme s patřičným respek-
tem málem o  úctyhodných šedinách. 
Aby ne – tahle akce nemá, a jistě ne-
jen v rámci Vysočiny, obdoby.
Již několik let se vždy u ohně, který je 
o sobotním večeru většinou poslední-
ho srpnového víkendu zažehnut, dis-
kutovalo, zda bude ona meta dosaže-
na. Zdála se být tak vzdálená. Div ne 
jako ten průsečík rovnoběžek někde 
v nekonečnu, mimo naše vnímání. Ale 
roky utíkaly, scénáře hry se vždy s že-
leznou pravidelností znovu objevova-
ly, nové a nové zážitky přibývaly, pa-
mětní medaile se rozdávaly… A  letos 
vzplál tedy nejen ten slavnostní oheň, 
nýbrž i čtyřicet svíček na pomyslném 
svátečním dortu.
Oslavu nemohlo pokazit ani deštivé 
počasí v pátečním předvečeru, tradič-
ní divadlo muselo být tak jako tak od-
voláno z důvodu nemoci dvou herců 
z Divadla Akorát. Místní jádro skalních 
příznivců se přesto sešlo a v domác-
kém prostředí verandy u Jaroslava S. 
naposled prodiskutovalo technické 
varianty přípravy sobotního programu 
a připilo na zdar celé akce.
Ta se skutečně vydařila. Počasí se 
umoudřilo, dva stany byly hned dopo-
ledne na hřišti vztyčeny, jeden, pro-
stornější a plný stolů a lavic pro oče-
kávané návštěvníky, druhý, menší, ten 
pro výčep a obsluhu, které se tento-
krát ujala Hříběcká hospoda. V tradič-
ním čase 14.00 pak vše vypuklo. Ná-
ves zaplavily masky a převleky, tradič-
ní i  zcela výjimečné, ještě nikdy ne-
viděné, nápadité, v  každém případě 
vždy profesionálně připravené, ať už 
se jednalo o princezny, víly, piráty, ku-
tily, domácí mazlíčky či lékařský tým. 
Porota nakonec udělila nejvíce hlasů 

„Polednici“, ale vítězství to bylo těs-
né a v očích nebývale početného pu-
blika byli medailisty stejně všichni ti, 
kteří se přihlásili a po návsi se prome-
nádovali, ti, kteří si dali tu práci s vy-
mýšlením nápadu a přípravou a ti, kte-
ří si dodali i  tu nutnou dávku odvahy 
a  před natěšenou a  zvědavou veřej-
nost předstoupili.
Odpolední program pak pokračoval 
divadelní pohádkou „Tři zlaté vlasy 
děda Vševěda“ v podání Divadla Ako-
rát, kultura tak ani po pátečním stornu 
zkrátka nepřišla. Dobro v pohádkách 
vítězící stejně jako skvělé herecké vý-
kony ocenili bez rozdílu věku všichni 
přítomní diváci, jejichž počet byl jisto-
jistě letos rekordní.
Následovaly tradiční četné soutěže 
pro děti, vyhlášení výsledků karneva-
lu a starostou obce byl za bouřlivých 
ovací předán Rudovi Vyvadilovi di-
plom za organizování čtyři desítky let 
nepřetržitě trvající akce.

Čas zlatého hřebu večera nastal ve 
20.  00. Po krátkém úvodu obsahu-
jícím tradiční informace včetně těch 
bezpečnostních bylo odtajněno té-
ma letošního ročníku – Pán lesa a les-
ní strašidla. Krátká scénka, kterou na 
divokých koních přijeli předvést užas-
lým divákům nakonec Paní lesa se 
svou družinou, uvedlo všechny účast-
níky noční bojové hry do děje. Radek 
Vyvadil přitom suverénně zvládl za-
stat nejen úlohu mluvčího Paní lesa, 
ale i  celého jejího doprovodu, jakož 
i  osedlaných kopytníků, samozřejmě 
k  nadšení a  halasně projevovanému 
obdivu publika. A  děti se následně 
v doprovodu starších vydaly ve skupi-
nách na trasu temným lesem.
Na úvod je čekala bludička u bludné-
ho kořene, kde vás rozcestník mohl 
nasměrovat nejen za snem nebo dob-
rodružstvím, ale třeba i na koncert Mi-
chala Davida, poté ježibaba, hejkal, 
skotačivé víly, lesní skřítek a řada dal-
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střípky z mateřské školy

Léto uteklo jako voda 
Naše mateřská škola fungovala v do-
bě letních prázdnin do 16. 7. V provozu 
byly dvě třídy dětí. 
Od 1. srpna vede naši školu do vyhlá-
šeného konkursního řízení pověřená 
paní ředitelka Bc. Jana Nováková. 
Po dovolené, kterou jsme všechny vy-
užily k načerpání nových sil, začal pro-
voz znovu v pondělí 22. 8. 
To již všechny pracovnice připravova-
ly školku a své třídy na začátek nové-
ho školního roku.
Letos je ve školce zapsaných 78 dětí. 
Z toho je ve třídě Krtků a Koťat 28 dětí 
a ve třídě Ježečků 22 dětí. Náš kolek-
tiv posílila nová paní učitelka Markéta 
Doskočilová. 
Na přípravách mateřské školy se po-
díleli také pracovníci města Horní Ce-
rekev, kteří provedli drobné opravy, 
vyměnili dětem písek v  pískovištích 
a posekli zahradu i okolí školy.
Jim i zřizovateli patří poděkování a tě-
šíme se na vzájemnou spolupráci, 

Mš

Kandidáti SNK SPOLEČNĚ 20222 
děkují všem občanům za hlasy 
udělené ve volbách do zastupitel-
stva města Horní Cerekev. Nesmír-
ně si Vaší podpory vážíme a  zve-
me Vás na ustavující schůzi zastu-
pitelstva města, která se koná dne 
19.  10.  2022 od 17:00 hod do KD 
Horní Cerekev.

PODĚKOVÁNÍ

která, jak věříme, bude pokračovat 
i v dalších letech.
Všem přeji šťastné vkročení do nové-
ho školního roku. A pak dětem i peda-
gogům, abychom pro sebe byli vzá-
jemnou inspirací.

„Průměrný učitel vypráví.
Dobrý učitel vysvětluje.
Výborný učitel ukazuje.
Nejlepší učitel inspiruje.“

  Charles F. Browne

ších figurek a  postav, obdivuhodně 
a originálně ztvárněných jako obvyk-
le divadelníky a dobrovolníky, kteří se 
většinou již opakovaně v  předstihu 
Rudovi přihlásili jako zájemci o  účin-
kování, následně si dle scénáře vybra-
li roli a  té se s  gustem na výbornou 
zhostili, pochopitelně v odpovídajícím 
„kostýmu“ narychlo spíchnutém a  na 
„vlastnoručně“ zaranžovaném jevišti 
každého jednotlivého stanoviště. Po-
stupně až do finále k  Paní lesa, kte-
rá rozdělila letošní medaile za stateč-
nost.

Skončila tím snad historie bojovky 
v  Turovce? Ruda Vyvadil se nebrá-
ní psaní dalších scénářů ani dílčímu 
vystupování v nějaké roli, jen prostě 
již nechce nést na bedrech celou ná-
ročnou organizaci. Základem bojov-
ky je nápad rozvinutý do košatého 
scénáře, ale realizace pak zahrnuje 
spoustu další práce a  času, počína-
je vytyčením, zprůchodněním a zna-
čením trasy, jakož pochopitelně i ná-
sledným úklidem, až po, třeba, návrh 
a  vlastní rukodělnou tvorbu medailí. 
Věříme, že se následovatelé najdou, 

vždyť to nemusí být jen o jednom člo-
věku a  minimálním rodinném týmu 
kolem něj.
Jakkoli se jednalo o  čtyřicátiny 
a  v  těch uplynulých letech se vždy 
alespoň částečný program realizoval, 
karneval, dětské odpoledne nebo di-
vadlo, bojovku čistě jako takovou se 
díky rozmarům počasí podařilo od-
startovat po sedmatřicáté. Takže urči-
tá výzva pro Rudu tu vlastně stále ješ-
tě je. A čas na předání štafety!

Přemysl Hamerník
27. 8. 2022, Turovka
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střípky ze základní školyZš

Vážení rodiče, milí žáci, dovolte mi, 
abych Vás do nového školního roku 
přivítala citátem od J.A. Komenského: 
„Cílem vzdělání a  moudrosti je, aby 
člověk viděl před sebou jasnou cestu 
života, po ní opatrně vykračoval, pa-
matoval na minulost, znal přítomnost 
a předvídal budoucnost.“ 
Nejen kalendář, ale i počasí nám dává 
vědět, že léto a  jeho radovánky jsou 
již dávno pryč a my si budeme muset 
opět zvyknout na ranní vstávání, na 
to, že dny mají svá jména stejně tak 
jako měsíce, které společně strávíme 
ve škole. Ve čtvrtek 1. září jsme se se-
šli již tradičně na hřišti u  školy. Oba-
vy z nepříznivého počasí se nenaplni-
ly, a tak jsme slavnostně zahájili školní 
rok 2022/2023 za účasti pana staros-
ty Milana Kunsta a také mnoha rodičů 
i  prarodičů našich dvaceti devíti prv-
ňáčků. Poté se všichni žáci odebrali 
se svými třídními učiteli do tříd, naše 
nejmenší doprovodili deváťáci a rodi-
če do první třídy, kde už se jim věno-
vala jejich třídní učitelka paní Mgr. Mi-
lada Jírová. 
Školní rok 2022/2023 zahájilo198 žá-
ků v devíti třídách, v minulém školním 
roce jsme přijali do naší školy 2 žáky 
z Ukrajiny a v letošním roce ke vzdělá-
vání nastoupilo dalších 7 ukrajinských 
dětí. O žáky se stará 18 pedagogických 
pracovníků a 8 provozních pracovníků. 
V  letošním školním roce došlo v  naší 
škole k několika personálním změnám, 
ve vedení školy je nyní pan ředitel Mgr. 
Jaromír Herna. Od září ve škole také 
nově pracují: Mgr. Alena Michálková 
(třídní učitelka v 7. třídě), Mgr. Markéta 
Kubů (třídní učitelka v 9. třídě), Mgr. Mi-
chaela Vlčková (učitelka II. stupně), pa-
ní Jana Pípalová (asistentka pedagoga 
v 8. třídě). Ve škole nadále pracují: Mgr. 
Miroslava Kolářová (zástupce ředitele), 
Mgr. Jana Kodysová (2.třída), Mgr. Ma-
rie Hunalová (3.třída), Mgr. Ivana Haš-
ková (4.třída), Mgr. Kateřina Petráková 
(5.třída), Ing. Hana Machalová (6.třída), 
Bc. Lenka Procházková (8.třída), dále 
pak Mgr. Hana Skopalová, Mgr. Martin 
Dvořák, paní Eva Drdová (vedoucí vy-
chovatelka školní družiny), paní Gabri-
ela Dubová (asistentka pedagoga v 7. 

třídě), paní Jitka Kapounová (asistent-
ka pedagoga ve 2. třídě), paní Mirosla-
va Braunová (vedoucí školní jídelny), 
Barbora Bocková (ekonomka), paní 
Olga Hurdová, paní Libuše Hradecká 
a paní Petra Bauerová pracují v kuchy-
ni, pan Jaromír Drda (školník), paní Vě-
ra Nežerková a paní Jana Hurdová se 
starají o úklid. Počet žáků v naší škole 
stále roste, a  tak bylo potřeba otevřít 
třetí oddělení školní družiny, které ve-
de paní Jitka Kapounová. 
Během letních prázdnin jsme uspo-
řádali dva týdenní příměstské tábo-
ry, kterých se zúčastnilo 47 dětí, kte-
ré měly možnost navštívit dávné časy 
a také vyřešit záhadu hlavolamu. 

Spojovací chodba již dlouho „volala“ 
po novém kabátě, a  tak došlo k  vý-
malbě „spojovačky“, po které dě-
ti chodí každý den. O nový kabát se 
postaral nejen pan Jaromír Drda, ale 
samotní žáci, kteří namalovali na zeď 
umělecká díla. 
I v letošním školním roce budeme ve 
škole zajišťovat nabídku zájmových 
kroužků. Ať už těch tradičních, ale 
i nových jako např. kroužek Francouz-
ského jazyka, více na www.zshornice-
rekev.cz v  záložce ŠD/kroužky. Opět 
pokračujeme v  projektu „Mléko do 
škol a Ovoce do škol“, nadále bude-
me sbírat starý papír, byliny, pomeran-
čovou kůru, citronovou kůru a v nepo-
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slední řadě i staré použité baterie. 
V  letošním školním roce bude naši 
školu od října navštěvovat rodilý mluv-
čí anglického jazyka, a to dvakrát mě-
síčně. Žáci budou mít možnost nejen 
procvičovat cizí jazyk, ale i poznat ji-
nou kulturu a  seznámit se s  tím, jak 
to chodí jinde ve světě. V září nás če-
ká Světový den jazyků, který zakončí-
me společným setkáním rodičů a žá-
ků v naší základní škole. Na II. stupni 
se budeme připravovat s deváťáky na 
přijímací zkoušky a v rámci výchovné-
ho poradenství budeme rodiče maxi-
málně informovat o  možných nabíd-
kách středních škol v okolí. 
Naše škola se opět zapojila do projek-
tu Škola v pohybu pod vedením Mar-
tina Moravce, který ukáže dětem zá-
bavnou formou, že pohyb není nuda. 

Od 23. září začali žáci 3. třídy a 4. třídy 
jezdit do Pelhřimova na plavecký vý-
cvik, který bude trvat až do prosince 
letošního roku. 
Pevně věříme, že v  letošním škol-
ním roce bude epidemiologická situ-
ace příznivá a  „nepřekazí“ nám ne-
jen vzdělávání, mimoškolní aktivity, 
ale i naplánované exkurze pro letošní 
školní rok 2022/2023. Přejeme všem 

učitelům a provozním zaměstnancům 
hodně pracovních úspěchů a optimis-
mu, žákům, aby školu navštěvovali rá-
di a aby si z ní odnesli co nejvíce vě-
domostí a dovedností potřebných pro 
budoucí život. V neposlední řadě pře-
jme rodičům pevné zdraví, mnoho sil 
a co nejméně problémů a starostí. 

 Lenka Procházková

ZÁKLADNÍ ŠKOLA NABÍZÍ OBČANŮM STRAVOVÁNÍ 
(OBĚDY) ZE ŠKOLNÍ KUCHYNĚ
Cena jednoho oběda je 85 Kč, pro ob-
čany spadající do sociálního progra-
mu města Horní Cerekev 73 Kč. Obě-
dy vydáváme do jídlonosičů ve všední 
dny od 10 do 11 hodin.
Odhlásit nebo přihlásit stravu si může 
strávník do 7:00 hodin. Odhlášky na-
tel. čísle 565 396 222, na e-mailové 
adrese jidelna@zshornicerekev.cz ne-
bo osobně v  jídelně. Bližší informace 
vám poskytne vedoucí školní kuchy-
ně, paní Miroslava Braunová. Jídel-
ní lístek s  vyznačenými alergeny je 
zveřejněn na nástěnce v budově ško-

ly a na internetových stránkách školy 
www.zshornicerekev.cz
Po dohodě s  Charitativní pečovatel-
skou službou v  H. Cerekvi, možnost 
dovozů oběda do místa bydliště.
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SBÍRKA NA BIONICKOU PROTÉZU PRO IVANA
Vteřina která změní život. Ta moje na-
stala jednoho sobotního odpoledne 
8. srpna při údržbě zemědělského stro-
je. Přišel jsem o část pravé ruky. Vteři-
na, která změní další dny, měsíce, roky. 
Ale vteřina, díky níž bych nechtěl ztra-
tit životní optimismus. Po několika ope-
racích, které mi nedaly ještě stopro-
centní naději, jsem začal přemýšlet, co 
bude dál. Věděl jsem, že musím jít dál 
a postavit se zas na nohy a něco dě-
lat. Byl jsem svářeč zámečník a doma 
jsem ještě pracoval v zemědělství. Vě-
dě jsem, že je všechno pryč. Když jsem 
se vrátil z  nemocnice domů a  viděl 
jsem, jak kluci zastávají mojí práci, tak 
mě to nakoplo a řekl jsem si, že s tím 
musím něco dělat. A  tak jak jsem se 

zotavoval, tak jsem jim začal pomáhat 
alespoň radou. Postupem času jsem 
chtěl pomáhat i víc, jen to nešlo. Dal-
ší operace přede mnou a protéza v ne-
dohlednu. Teď už mám po operacích 
a čekám aspoň na tu klasickou proté-
zu, s kterou bych mohl klukům pomá-
hat. Na plný invalidní důchod jsem ne-
dosáhl a   tak musím chodit do práce. 
Tam ani doma i v zemědělství mi oby-
čejná protéza nestačí, potřeboval bych 
bionickou protézu, která mi pomůže 
jak v osobním životě, tak i v práci. Ono 
sehnat práci bez ruky není nic lehkého, 
hlavně když nevíte, co dělat, když jsem 
pravák. Možná někde hlídače, ale ne-
smí se psát, protože psaní levou rukou 
mi nejde. A  díky bionické protéze by 

bylo všechno lepší. Hlavně bych mo-
hl pomáhat mému synovi, který mi za-
chránil život a který u toho úrazu celou 
dobu musel být až do příletu vrtulníku. 
Pro Páju to nebylo zrovna lehké obdo-
bí, prožít se mnou tenhle úraz, starat se 
o dobytek, který byl doma, a pak cho-
dit do školy. Když se mi podaří mi se-
hnat peníze na bionickou protézu, tak 
jemu a mé rodině bych to chtěl aspoň 
nějak vynahradit, byl jsem jim rok a půl 
jen na obtíž. Tímto vás prosím o finanč-
ní podporu, se kterou bych na bionic-
kou protézu dosáhl. 
Pokud můžete nějaký obnos vě-
novat, potom na č. ú. 20036-
3227120369/0800

 Děkuji Ivan Doskočil
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Výběr sbírkové 
kasičky „černého 
labradora“
Tuto celorepublikovou sbírku organi-
zuje Sjednocená organizace nevido-
mých a slabozrakých ČR, zapsaný spo-
lek. Její výtěžek zprostředkovaně po-
máhá lidem se zrakovým postižením.
Po pauze způsobené covidem byla 
opět v Horní Cerekvi vybírána kasička 
našeho sbírkového „černého labrado-
ra“ umístěná v  knihovně. Kasička by-
la odpečetěna, vybrána a  znovu za-
pečetěna za přítomnosti pana staros-
ty Horní Cerekve pana Milana Kunsta, 
pracovníků SONS ČR, z. s. Praha a Ob-
lastní odbočky SONS Pelhřimov. Cel-
kem bylo vybráno 1 571,– korun. Polo-
vina vybraných peněz je určena na vý-
cvik vodicích psů pro nevidomé, ná-
cvik chůze s bílou holí a sebeobsluhy 
při domácích činnostech, zaměstnává-
ní zrakově postižených, vydávání časo-
pisů v Braillově písmu, zvukové i digi-
tální podobě a další. Druhou polovinu 
obdrží naše odbočka. Peníze použije-
me ke své činnosti ve prospěch zrako-
vě postižených občanů a při organizo-
vání akcí pro naše členy.

Upřímně děkujeme všem dárcům, 
kteří do kasičky přispěli a Městu Hor-
ní Cerekev, které umožnilo maketu 
sbírkového psa ve svých prostorách 
umístit. 

Děkujeme vám všem za podporu 
a ochotu pomoci!

Oblastní odbočka SONS ČR, z. s. Pel-
hřimov, Slovanského bratrství 1664, 
393 01 Pelhřimov.
Tel.: 778 702 409, e-mail: pelhrimov-od-
bocka@sons.cz, www.sons.cz/pelhrimov 
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I letos bychom rádi svou činností podpořili jednu stateč-
nou holčičku. Čtyřletá Karolínka z Pacova trpí těžkým one-
mocněním, které se nazývá Rettův syndrom. Rádi bychom 
jí a její rodině pomohli s nákupem rehabilitačních pomů-
cek, a proto jsem se rozhodli uspořádat Dobročinný Ad-
ventní Rynek pro Karolínku. První adventní víkend, kon-
krétně v sobotu 26. listopadu, vás proto srdečně zveme 
do Hříběcké hospody, kde se místní sál promění v  jar-
mareční rynek, kde naleznete pestrou nabídku předmě-
tů i dobrot: ručně vyráběná mýdla, bylinky, svíčky a svíc-
ny, vánoční přání a pohledy, polštářky, sušené bylinky, li-
kéry a domácí šťávy, medy, drobné šperky, taky poklady 
z půdy nebo velký výběr knih, které hledají nové čtenáře. 
Bude pro vás také připraven doprovodný program, napří-
klad tvoření pro děti či fotokoutek s vánočními dekorace-
mi a každý účastník od nás obdrží malý dárek. Po rynku 
navíc bude následovat adventní pásmo u zvoničky, takže 
můžete na tuto tradiční akci vyrazit o chvíli dříve a zasta-
vit se v hříběcké hospodě na teplý svařák a zároveň si na-
koupit vánoční dárky pro sebe i své blízké. Veškerý výtě-
žek z této akce věnujeme Karolínce.
Vítáme jakékoliv výrobky do našeho rynku či jinou dobro-
volnou pomoc, takže jste-li tvořiví a máte chuť se zapojit, 
ozvěte se prosím na telefonní číslo 727 910 777 a moc rádi 
se domluvíme na vašem příspěvku. 
Děkujeme sponzorům, kterými jsou firma Bre-
tec, B & SPOL., s.r.o., IBK Trade, včelařka Marie Hanzalová 
a Hříběcká hospoda a všem dobrovolníkům, našim rodi-
nám i dětem, které se na celé akci podílejí. 
Těšíme se naviděnou v sobotu 26. listopadu od 14hodin 
v Hříběcí.  

 Za spolek Hříbátka Monika Vrbová

DAR pro Karolínku
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pak textová. Věnuje se velkým fotbalo-
vým osobnostem 20. a 21. století – nejlep-
ším fotbalistům a jejich příběhům, útoční-
kům, záložníkům, brankářům či trenérům.

Marek Holeček
Dotknout se nebe. 
Osobní zápisky jednoho 
z našich nejlepších součas-
ných horolezců, v nichž po-
pisuje velkolepé i  tragické 

zkušenosti s  lezením, ať už na osmitisí-
covkách, nebo na skalách. Publikace na-
bízí unikátní příběhy i fotografie.

Dagmar Beňaková
Toulky po stopách císařov-
ny Sisi. 
Krásná, extravagantní 
a  v  neposlední řadě vášni-
vá cestovatelka. Taková by-

la Sisi. Navštivte s  námi oblíbená místa 
císařovny Alžběty. Začneme v  jejími rod-
ném Bavorsku, odkud se vydáme do její 
nové vlasti Rakouska či do jejího milova-
ného Uherska. 

Táňa Keleová-Vasilková
Tři sestry. 
Další kniha oblíbené autor-
ky. Věra žije ve šťastném 
manželství, čehož si cení 
stejně jako vztahu s dcerou, 
a  své rodině věnuje téměř 

všechen volný čas. Lucie je pohlcená vý-
chovou dvou malých synů, prací v kosme-
tickém salonu a vlastními problémy. Nej-
mladší z  nich, Emu, nejvíc trápí skuteč-
nost, že se se sestrami vzájemně odcizily, 
ale nedokáže to změnit. 

Mirka Skočílková
Opuštěný dům. 
Anna chce začít znovu. 
O  mnohé ze své minulosti 
by se s ostatními dělila jen 
nerada a  s  vlastní rodinou 
nemá zrovna dvakrát dobré 

vztahy. Díky svému koníčku, jímž je foce-
ní, narazí jednoho dne na starou, opuště-
nou vilu, která jí učaruje. Když se o dům 
začne zajímat, zjišťuje, že ten je opředený 
záhadnými historkami…

Graham Masterton
Červená lucerna.
Komisařka Maguirová z irského Corku ře-

Vybíráme z nabídky nových knih v Městské knihovně Horní Cerekev
Pro podzimní podvečery

Tereza Brodská
Moje máma Jana Brejcho-
vá.  
Životní příběh jedné z  nej-
větších českých hereček 
Jany Brejchové, zachyce-

ný dcerou Terezou Brodskou. Na základě 
společných rozhovorů přibližuje filmovou 
kariéru filmové hvězdy, jež v šedesátých 
letech zářila též na evropské scéně. Kniha 
je neobvykle otevřenou výpovědí o sou-
kromí slavné herečky, o  jejích partner-
stvích i složitých rodinných vztazích.

Daniel Valchovník
Bílý Afričan. 
Život obyčejného mladíka 
od základu změní nabídka 
pracovní cesty do Mosam-
biku. Ze stereotypního způ-

sobu života se na horké africké půdě stá-
vá dobrodružství. Každý den je jiný a plný 
mimořádných zážitků. 

Marie Rejfová
Jako veš v kožichu.
Co může být krásnějšího 
než Vánoce na malém měs-
tě? Brod se choulí pod sně-
hovou nadílkou a  místní 

ochotnický spolek chystá novou divadelní 
hru. Hanlivý nápis na zdi radnice a neho-
da na jevišti však spustí sled událostí, kte-
ré vyústí ve smrt dvou herců.

Johana Fundová
 Devadesátky! 
V devadesátých letech jsme 
se zčista jasna ocitli v  do-
bě plné nových a  lákavých 
možností. Mohli jsme svo-
bodně podnikat a cestovat, 

začali jsme sledovat první české komerč-
ní televizní stanice, poprvé jsme si objed-
návali cheeseburgery a smažená křidélka 
ve fastfoodech. Unikátní porevoluční éru, 
její atmosféru a  nezapomenutelné feno-
mény si připomenete nejen prostřednic-
tvím textů autorky, ale i spoustou unikát-
ních fotografií. 

David Squires
Ilustrovaná historie fotba-
lu – Síň slávy. 
Kniha je historií fotbalu, část 
jednotlivých kapitol je zpra-
cována jako komiks, druhá 

Navštivte městskou knihovnu. 
Výpůjční dny: pondělí, středa a pátek.
Těšíme se na Vás!

 Miroslav Václavík

ší několikanásobnou vraž-
du v prostředí obchodníků 
s  bílým masem. Ve městě 
jsou brutálně vražděni mu-
ži z  podsvětí, kteří prodá-
vají a zneužívají dívky. Ač-
koli zavraždění jsou odpor-

né lidské typy, přesto musí komisařka 
Katie Maguirová s  celým týmem vraha 
vypátrat. 
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společenská rubrika

Noví občánci

Opustili nás:

Štěpán Boreš, Adam Tvrdý Marie Chadimová, Vlasta Vítková, 
Štefan Mondek, Pavel Lehocký, Karel 
Martínek, Anežka Šmídová, Marie 
Hernová, František Charvát, Ludmila 
Smejkalová, Jitka Krempaská, Eva 
Kellerová, Miluše Ježková

Leona Nováčková a Jiří Petrák 
Lenka Dvořáková a Jan Špindler Libuše Roubíčková          80 let

Marie Vlasatá                   79 let
Lidmila Bláhová               88 let

Jubileum oslavili

vzpomínky

Dne 20. září uplynulo 15 let 
od úmrtí paní

Vnučka Františka Potůčková s rodinou

Dne 4. prosince 2022 uplyne 
2. výročí úmrtí pana 

Kamarádi z fotbalu

HELENY 
KANALOŠOVÉ

FRANTIŠKA ŠIMKA

Pavlína Kunstová
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„Neuvědomili jsme si, že si vytváříme 
vzpomínky. Věděli jsme jen, že se bavíme.“ 

Manželství uzavřeli

Dne 13. září 2022 oslavili 
sedmdesát let společné-
ho života manželé

Josef a Marie Vachkovi 
z Hříběcí.

K  jejich platinovému 
výročí svatby blahopřeje 
a  do dalších let hodně 
zdraví přeje celá rodina.

PLATINOVÁ 
SVATBA


